
Föreningen Frivolitetsknuten

HJÄRTA MED PÄRLOR

Förkortningar:
1 (siffra) 	 = antal dubbelknutar 
- 	 = picot
+	 = sammanfoga
fg	 = föregående
DP	 = dropp-picot
SB	 = Splittbåge

Material:
En skyttel
Garn i grovlek 20
14 st pärlor, c:a 3mm Ø 

Varv 1
Ring (A)	 3-3-4-2. Vänd inte.
Ring (B)	 2+ (i sista picoten på fg ring) 4-3-3. Vänd. Mata fram en pärla från skytteln.
Båge	 4-4. Vänd. 

Från och med nu, låt en pärla gå med i varje ring.
Ring (C)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 3-3-3. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd. Kom ihåg att ta med pärlan i ringen, nu och fortsatt, för alla ringar! Lätt att glömma!
Ring (D)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 3-3-3. Vänd.
Båge	 4-4+ (sammanfoga med skytteltråden i sista picoten på fg ring) 4-3 DP 3-4. Vänd.
Ring (E)	 3+ (i DP) 3+ (i picoten på fg ring) 3-3. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd.
Ring (F)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 3+ (i picoten på ring C) 3-3. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd.
Ring (G)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 3+ (i picoten på ring B) 3-3. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd.
Ring (H)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 4-2-3. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd.
Ring (I)	 5+ (i sista picoten på fg ring) 3+ (till näst sista picoten på fg ring) 3-5. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd.
R (J)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 2+ (till näst sista picoten på ring H) 4-3. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd.
Ring (K)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 3+ (till andra picoten på ring A) 3-3. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd.
Ring (L)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 3-3-3. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd.
Ring (M)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 3-3-3. Vänd.
Båge	 4-4+ (sammanfoga med skytteltråden i sista picoten på fg ring) 4-3 DP 3-4. Vänd.
Ring (N)	 3+ (i DP) 3+ (till mitternsta picoten på fg ring) 3-3. Vänd.
Båge	 4-4. Vänd.
Ring (O)	 3+ (i sista picoten på fg ring) 3+ (i picoten på ring L) 3+ 

(i första picoten på ring A) 3. Vänd.
SB	 4+ (till början av ring A) 4.  Sammanfoga med skyttel-

tråden i i första bågens picot, mellan ring B och C.
Varv 2
Båge	 4-4+ (till picoten på nästa båge). Upprepa ytterligare 7 

ggr.
Båge	 4-4-4-4+ (till picoten på nästa båge).
Båge	 4-4+ (till picoten på nästa båge). Upprepa ytterligare 6 

ggr.
Båge	 4+ (till picoten på varvets första båge) 4. 

Klipp av och fäst i picoten på första bågen i varv 1 (mellan ring B & C). 

I garn grovlek 20 blir hjärtat c:a 55 mm brett och 50 mm högt.

Vill man ha pärlor i hjärtat trär man pärlorna på garnet och linda c:a 4 meter garn på skytteln. Klipp inte av garnet.  
Fördela alla pärlor till skytteln. När man gör ringarna tar man in pärlan i ringen och vid hopdragnigen hamnar den i slutet på 
ringen. 

De första två ringarna görs utan pärla i ringen.
Alla ringar är 3-3-3-3 och alla bågar är 4-4 om inget annat sägs.

Omarbetat av Ann-Christine Ohlsson
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Variation: Pärlorna kan uteslutas. 

Glöm inte att ta med pärlan i ringarna!


